
جمعية أبناؤنا لرعاية الأيتام 

نتائج تقييم الخدمات 

رأيكم يهمنا 





قياس الرضا العام 
الجمعية خدماتعن 

(اجمالي ) 



32,24%

(أجهزة كهربائية )  نسبة رضا المستفيدين عن  خدمة تفريج كربة 

راضٍ جدا 

85%



32,24%

(سداد دين )  نسبة رضا المستفيدين عن  خدمة تفريج كربة 

راضٍ جدا 

100%



(  الفسحة المدرسية ) نسبة رضا المستفيد عن خدمة 

راضٍ جدا 

%91.9



(برنامج موهبة ) نسبة رضا المستفيدين عن 

راضٍ جدا 

75%



( مودة) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



(أمنية يتيم )قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( الكفالة الشهرية  ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

79.2%



( التدريب ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( العمرة  ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( برنامج عناية ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

95.5%



( مكسرات النيل   ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا

95.5%



( الحج) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا

100%



( تمكين) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( كفالة صحية ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

62.5%



( دروس التقوية ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( جائزة التفوق ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( أم اليتيم ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

86.7%



( منافذ )قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

93.2%



( كساء  )قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

91.7 %



( 8مسبار )قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

100%



( النقل المدرس ي)قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

96.4%



( التأهيل الوظيفي )قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا 

81.3%



( تطوع  ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا

100%



( مستلزمات مدرسية   ) قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا

76.8%



( قدرات   )قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا

80%



( حفلة النجاح)قياس الرضا  المستفيدين عن خدمة 

راضٍ جدا

80%



32,24%

نتائج بعض استبانات قياس الرضا 

التقييم بيانات الاستجابة

عدد المشروع
المستفيدين

عدد 
الاستجابات

نسبة
الاستجابة 

غير راض ي راض ي الى حد ما راض جدا 

تقييم لبعض الخدمات المقدمة 

) تفريج كربه 
(أجهزه كهربائية

12994%41%53%0

) تفريج كربه 
(سداد دين 

11100%100%00

0%8.1%91%1438660ةالفسحة المدرسي

0%25%75%5480موهبة

000%55100مودة

00%100%22100أمنية يتيم 

0%23%76%21212056ة الكفالة الشهري

00%100%221785التدريب

00%100%1919100العمرة

0%4.5%95.5%2222100عناية 

00%100%493367تطوع 



32,24%

نتائج بعض استبانات قياس الرضا 

التقييم بيانات الاستجابة

عدد المشروع
المستفيدين

عدد 
الاستجابات

نسبة
الاستجابة 

غير راض ي راض يراض جدا 

تقييم لبعض الخدمات المقدمة 

0%4%95%402255مكسرات النيل 

00%100%151493الحج 

0%38%62%13861ة الكفالة الصحي

00%100%4375جائزة التفوق 

0%13.3%86.7%1057571.4أم اليتيم 

0%3.6%96.4%442863النقل الجامعي 

0%20%80%171058القدرات 

مستلزمات 
مدرسية 

1508254.6%76.8%19.5%3.7%



32,24%

نتائج بعض استبانات قياس الرضا 

التقييم بيانات الاستجابة

عدد المشروع
المستفيدين

عدد 
الاستجابات

نسبة
الاستجابة 

غير راض ي راض ي الى حد ماراض جدا 

تقييم لبعض الخدمات المقدمة 

0%9.2%90%21112056منافذ 

%5%3.3%91.7%1006060كساء

%6.3%12.5%81.3%271659في التأهيل الوظي

00%100%833100مسبار 

00%100%744154حفلة النجاح 
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